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O MALOJ LOVAČKOJ BIBLIOTECI 

Donošenjem Zakona o petogodišnjem planu 
FNRJ nastala je prekretnica "u lovnoj privredi, jer 
je i lovna privreda obuhvaćena ovim Zakonom, te 
se prema tome i u lovnoj privredi prešlo na planski 
rad. 

Samim tim data je lovnoj privredi prvi puta 
izrazita važnost i konačno je lovna privreda javno 
priznata kao važna grana. Baš radi toga potrebno 
je, da se svi drugovi lovci založe svim svojim sna-
gama i pripomognu rukovodiocima lovne privrede, 
da se ista čim prije podigne na onu visinu, na 
koju je potrebno prema našim prirodnim bogatim 
uslovima i mogućnostima. 

Pored lovaca, kojima je dužnost da se zalažu 
za napredak i podizanje lovne privrede, potrebno 
je zainteresirati i najšire narodne mase. 

Saradnja širokih narodnih masa i lovaca naro-
čito je potrebna kod tamanjenja štetočinja i gra-
bežljivaca (vrana, svraka, kobacal jastrebova i dr.), 
a u prvom redu vuka, koji nemilice uništava divljač 
i stoku, jer se samo zajedničkim radom i napo-
rima mogu postići zadovoljavajući rezultati. Osi-
guravši ovu saradnju, moći ćemo ispuniti sve po-
stavljene zadatke u lovnoj privredi. 
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TAMANJENJE VUKOVA 

Od pamtivijeka naš narod u Lici, Gorskom Ko-
taru, Bosni, Crnoj Gori, Makedoniji, Sloveniji vodi 
upornu borbu protiv vukova, tih najljućih krvoloka 
naših planinskih šuma i pašnjaka. Vuk je najveći 
neprijatelj našega seljaka gorštaka, koji uz Ogro-
mnu brigu i žrtve vodi svoje gospodarstvo u tom 
škrtom kraju. To nije nikakovo čudo, kad se ima 
u vidu, da vuk davi i kolje nemilice sVe do čega 
dodje, i ovce, i koze, i volove ,i konje. Vuk ne 
kolje samo da utaži glad, on je pravi razbojnik 
po rođenju rfa-tti i7. ip iffiyania. 
Nađe li se u nekom kraju i nekoliko vukova, oni 
će u kratkom roku nanjeti seljačkim gospodar-
stvima ogromne štete, iako se domaća stoka čuva 
i osigurava na sve moguće načine. Stoga je i 
razumljivo, da ga narod tamani gdjegod naiđe na 
njega. 

Usporedivši štete, koje vuk pravi u našim se-
ljačkim gospodarstvima s onima, koje pravi u lov-
nom gospodarstvu, ove prve su još uvijek neznatne. 
Visoka divljač gotovo uopće ne može opstati u 
kraju, u kojem se ugnijezde vuci. 

U četiri godine borbe protiv okupatora nije 
bilo vremena i mogućnosti, da se bilo što poduzme 
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